

## Beantwortung einer mündlichen Anfrage aus einer früheren Sitzung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Ausschuss Klima, Umwelt und Grün	22.04.2021

### Nachfrage von Frau Abé zu TOP 8.2 Klimarat

Frau Abé hat folgende Nachfragen zur Beantwortung der Verwaltung unter TOP 8.2 gestellt

1. Ist die externe Begleitung bereits vergeben? Wenn ja, an wen?
2. Wann soll die Begleitung beginnen? Wann ist mit ersten Ergebnissen zu rechnen?
3. Wie wird die Politik einbezogen?

### Die Verwaltung antwortet hierzu:

zu 1) Der Auftrag wurde Mitte April erteilt und im Amtsblatt der EU unter nachfolgendem Link veröffentlicht. [2021/S 076-194996](#)

zu 2) Ein erstes Vorgespräch mit dem Auftragnehmer findet im April 2021 statt, so dass derzeit noch keine terminliche Aussage getroffen werden kann.

Zu 3) Die Kommunikation aus dem Klimarat an die politischen Gremien ist in der Geschäftsordnung des Klimarates unter Punkt 6 wie folgt geregelt:

„Der Klimarat berichtet den politischen Gremien und der Öffentlichkeit über wichtige Empfehlungen des Klimarates.“

[https://www.stadt-koeln.de/mediaasset/content/pdf57/klimarat\\_koln\\_geschäftsordnung\\_bfrei\\_29062020.pdf](https://www.stadt-koeln.de/mediaasset/content/pdf57/klimarat_koln_geschäftsordnung_bfrei_29062020.pdf)

gez. Dr. Rau